

СПЕКТАКЛИ ВОЛЬСКОГО ТЕАТРА

С большим успехом прошел спектакль вольского совхозно-колхозного театра в Базарном Карабулаке. За четыре дня коллектив театра показал на сцене базарно-карабулакского Дома культуры две пьесы: «Его жена» («Гроша нищона») и «Поздняя любовь». Пьесы просмотрело более двух тысяч человек.

Колхозно-совхозный театр выезжает в хватовский колхоз имени Калинина, оттуда — в Марьинку и Старые Бурасы. Театр оказывает на местах практическую помощь колхозным драматическим кружкам.

С. КИРСАНОВ